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Gentilissimi Associati, 

 

vi ringraziamo per aver aderito attivamente alla campagna di sondaggio sul gradimento degli strumenti di 

informazione e comunicazione istituzionali messi a vostra disposizione dalla Feikar-DO Professional. 

Gli spunti di miglioramento ricevuti saranno per noi motivo di riflessione e uno stimolo per una continua 

crescita. 

Certi di farvi cosa gradita condividiamo con voi i risultati riferiti all’utilizzo dei diversi strumenti (Sito, APP 

e Social Network). 

 

 

 

 

     Feikar-DO Professional 

La Segreteria  

 

 

 

 

 

 

 

Allegato - “Risultati del sondaggio di gradimento sugli strumenti di informazione e comunicazione 

della Feikar-DO Professional” 
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